

Tisztelt Magyar Bírói Egyesület, Tisztelt Kollégák!

Egyetértek a MABIE közleményével, valamint az eddig közzétett, valamennyi nyílt levélben leírtakkal. Egyúttal köszönöm, hogy felületet biztosítottak a vélemények kifejtésére arra is figyelemmel, hogy igazságügyi alkalmazottként sajnos kevés az a fórum, amelyen erre lehetőség van. Külön köszönöm továbbá valamennyi bírónak az igazságügyi alkalmazottakért történő kiállást!

Az igazságügyi alkalmazottak az évek óta elmaradt bérrendezés miatt méltatlanul nehéz, olykor a megélhetésüket veszélyeztető helyzetbe kerültek, ez az Országos Bírói Tanács ülésein is rendszeres napirendi pont volt. A megállapodásban rögzített, 2027. január 1-ig tervezett bérrendezés nem kárpótolja a bérekben eddig bekövetkezett elinflálódást. Nem tartom szerencsésnek azt sem, hogy a mai napig nincs konkrét információ arról, hogy 2025. január 1. napjától a bérek miként fognak alakulni. Az élet emiatt tervezhetetlenné, kiszámíthatatlanná és bizonytalanná vált.

Mostanra a bírósági szervezetben azon kollégák maradtak, akik elhivatottak, hozzáértőek, több évtizedes tapasztalattal rendelkeznek. Azon túl, hogy az elmaradt bérrendezés a mindennapokat nehezíti meg, szeretném azt is hangsúlyozni, hogy a több mint három évtizeddel ezelőtti igazságügyi szolgálati jogviszonyom keletkezésakor esküt tettem. Az esküt a mai napig kötelező érvényűnek és követendőnek tartom magamra nézve. Szoktak minket kiszolgáló személyzetnek, segédszemélyzetnek aposztrofálni, azonban a bíró félkarú óriás a munkánk nélkül. Mi annak a motornak vagyunk részei, amely ezt az önálló hatalmi ágat működteti, egy-egy fogaskerék vagyunk ebben a gépezetben.

A fentiekén túl fontosnak tartom felhívni a figyelmet a következőkre is:

A hatalommegosztás elvéből kiindulva, továbbá miután szerves és megkerülhetetlen részei vagyunk az igazságszolgáltatásnak, az igazságügyi alkalmazottakra vonatkozóan tervezett jogszabályi környezet megváltoztatása, „jogállásuk megújítása”, azaz a kormányzati igazgatásról szóló 2018. évi CXXV. törvény alkalmazása esetünkben összeférhetetlen lenne. A végrehajtói hatalom alkalmazásában álló dolgozókra vonatkozó törvény meggyőződésem szerint nem alkalmazható az igazságügyi alkalmazottakra még eltérő rendelkezésekkel sem. Ezen túlmenően az igazságügyi alkalmazottak szolgálati jogviszonyáról szóló 1997. évi LXVIII. törvény rendelkezéseivel szemben a Kit. tv. hátrányosabb helyzetbe hozná az igazságügyi alkalmazottakat.

Monor, 2024. november 26.

Deák Szilvia
bíróügyi ügyintéző főtanácsos,
Monori Járásbíróság